
План работы 

на 2020-2021 учебный год 

 

 Наставника: Козловой Александры Яковлевны 

с молодым специалистом: Салыповой Валерией Ивановной 

Цель: формировать умение учиться быть учителем. 

          Задачи: 

 работать над повышением компетентности молодого педагога в 

вопросах развития интеллектуального и творческого потенциала, 

учащихся на уроках; 

 направить работу на изучение и практическое применение 

эффективных методов работы с учащимися с разным уровнем 

мотивации; 

повышать своё педагогическое мастерство через взаимопосещение 

уроков и самообразование. 

Второй год обучения. 

Тема «Профессиональное становление молодого специалиста и 

развитие его самостоятельного творческого поиска». 

Занятие первое. 
1. Развитие творческих способностей учащихся. 

2. Микроисследование «Оценка уровня творческого потенциала 

личности». 

Занятие второе. 
1. Интеграция - один из путей развития познавательного 

интереса учащихся. 

Занятие третье. 
1. Современные педагогические технологии в образовательном 

процессе. 

Занятие четвертое. 

1. Личностно - ориентированное образование в условиях 

адаптивной школы. 

2. Информационные технологии в образовательном процессе. 

Занятие пятое. 

Индивидуализация и дифференциация обучения – основные 

направления   современного образования. 

Методичка для учителя «Деятельность учителя на уроке при 

личностно-ориентированном обучении». 

          Занятие шестое. 

 

1. Микроисследование «Какой должна быть работа с молодыми 

педагогами». 



Конференция «Учиться самому, чтобы успешнее учить других» 

(молодые учителя подводят итоги своей работы). 

 


